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TAG Electroneg ET4 1144-51 

Perfformiad yr holl ymgeiswyr ar draws y cwestiynau

Teitl y cwestiwn N Sgôr gymedrig GS Marc uchaf Ff H Cynnig %
1 402 2.7 0.7 3 88.9 99.8
2 402 3.6 1 4 89.2 99.8
3 402 3.8 1.5 5 75.5 99.8
4 402 5.4 1 6 90.5 99.8
5 401 3.8 1.9 6 63.7 99.5
6 402 5.6 1.5 7 79.7 99.8
7 400 7 3.5 11 63.6 99.3
8 398 6.6 1.6 8 81.9 98.8
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Sticky Note
Rhif y cwestiwn fel arfer

Sticky Note
Nifer yr ymgeiswyr sy’n ceisio ateb y cwestiwn


Sticky Note
Cyfrifir y sgôr gymedrig trwy adio sgorau'r ymgeiswyr unigol a'u rhannu â chyfanswm nifer yr ymgeiswyr. Os bydd yr ymgeiswyr i gyd yn cyflawni'n dda ar eitem arbennig, bydd y sgôr gymedrig yn agos at yr uchafswm marciau. I'r gwrthwyneb, os bydd ymgeiswyr yn gyffredinol yn cyflawni'n wael ar yr eitem bydd gwahaniaeth mawr rhwng y sgôr gymedrig a'r uchafswm marciau. Bydd cymharu'r marciau cymedrig yn syml yn dwyn sylw at yr eitemau hynny sy'n cyfrannu'n arwyddocaol at berfformiad cyffredinol yr ymgeiswyr. Fodd bynnag, gan nad oes i bob eitem yr un uchafswm marciau, arwydd rhannol yn unig o berfformiad ymgeiswyr a geir trwy gymharu'r cymedrau. Nid yw cael cymedrau cyfartal o anghenraid yn golygu perfformiad cyfartal. Os oes gan gwestiynau uchafswm marciau gwahanol, dylid defnyddio'r ffactor hygyrchedd i gymharu perfformiad.


Sticky Note
Mae'r gwyriad safonol yn mesur gwasgariad y data o gwmpas y sgôr gymedrig. Po fwyaf yw'r gwyriad safonol, mwyaf gwasgaredig (neu lai cyson) yw perfformiadau'r ymgeiswyr am yr eitem honno. Mae cynnydd yn y gwyriad safonol yn tueddu i fod yn arwydd o amrywiaeth gynyddol o blith ymgeiswyr, neu o bapur sy'n gwahaniaethu fwy, gan fod y marciau'n fwy gwasgaredig o gwmpas y canol. Mewn gwrthgyferbyniad, byddai gostyngiad yn y gwyriad safonol yn awgrymu bod mwy o unffurfiaeth ymhlith yr ymgeiswyr, neu bod llai o wahaniaethu ar y papur, gan fod marciau'r ymgeiswyr wedi'u clystyru fwy o gwmpas y canol.


Sticky Note
Uchafswm y marciau ar gyfer cwestiwn arbennig.

Sticky Note
Mae ffactor hygyrchedd eitem yn mynegi'r marc cymedrig fel canran o'r uchafswm marciau (Uchaf. Marciau) ac yn fesur o hygyrchedd yr eitem. Os yw'r marc cymedrig a enillir gan yr ymgeiswyr yn agos at yr uchafswm marciau, bydd y ffactor hygyrchedd yn agos at 100 y cant a'r eitem yn cael ei hystyried yn hygyrch iawn. Fodd bynnag, os yw'r marc cymedrig yn isel o'i gymharu ag uchafswm y sgôr, bydd y ffactor hygyrchedd yn fychan a'r eitem yn cael ei hystyried yn llai hygyrch i'r ymgeiswyr.

Sticky Note
Mae'r tabl, i bob eitem, yn dangos nifer (N) a chanran yr ymgeiswyr wnaeth roi cynnig ar y cwestiwn. Wrth gymharu eitemau ar y mesur hwn mae'n bwysig ystyried trefn ymddangos yr eitemau ar y papur. Os oes cyfanswm amser cyfyngedig i'r papur, mae'n bosibl na fydd gan rai ymgeiswyr ddigon o amser i gwblhau'r papur. Gall hyn olygu, yn ôl y mesur hwn, fod gan yr eitemau hynny sydd ar ddiwedd y papur ffigur datchwyddedig. Os nad ystyrir bod yr amser a ddyrannwyd am y papur yn ffactor arwyddocaol, gall canran isel olygu bod problemau hygyrchedd. Pan fydd ymgeiswyr yn cael dewis cwestiwn mae'r ystadegau'n dangos blaenoriaethau'r ymgeiswyr, ond dylanwad y polisi addysgu yn y ganolfan hefyd.
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Question Marking details Marks 
Available 


3. (a)


For AM – indication of varying amplitude with an attempt at constant 
frequency required. 


For FM – indication of constant amplitude and varying frequency. 
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Sticky Note

Ni wnaethpwyd unrhyw ymgais i ateb y cwestiwn




Sticky Note

Ni wnaethpwyd unrhyw ymgais i ateb y cwestiwn








Sticky Note

Mae'r ymgeisydd wedi dewis yr hafaliad cywir ar gyfer lled band, ac mae wedi dilyn drwodd yn gywir gyda'r ateb anghywir o b(ii) - rhoddwyd 2 farc dgy.




Sticky Note

Mae'r fformiwla yn gywir, ond dewis anghywir o fc ac fi - ni ellir dwyn gwall ymlaen oherwydd dim ond 1 marc sydd ar gael am y cwestiwn.
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Sticky Note

Mae mwy o gylchredau wedi'u dangos nag a ddylai, ond gwnaethpwyd rhywfaint o ymgais i gadw'r osgled yn sefydlog ac i amrywio'r amledd - 1 marc mya








Sticky Note

Ateb cywir, defnydd eglur o fformiwla a lluosyddion




Sticky Note

Ateb cywir
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Sticky Note

Ymdrech ardderchog i luniadu signal FM - mae'r osgled yn sefydlog ac mae'r newidiadau amledd cywir yn gyson â'r signal modylu.




Sticky Note

Signal AM da gyda chymhariaeth dda i'r signal modylu gwreiddiol








Sticky Note

Ateb cywir gan defnyddio ateb o b (i)



Sticky Note

Ateb cywir - fformiwla, gwerthoedd a gwaith chyfrifo i gyd wedi'u dangos.
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3.	 (a)	 Dwy dechneg fodylu sy’n cael eu defnyddio ar gyfer cyfathrebu radio yw Modyliad Osgled  
(AM) a Modyliad Amledd (FM).


		  Mae’r signal prawf isod yn cael ei ddefnyddio i fodylu’r signal cario gan ddefnyddio’r 
technegau modylu hyn. Defnyddiwch yr echelinau sydd wedi’u darparu i fraslunio allbwn 
y broses fodylu ym mhob achos (case).	 [2]
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	 (b) 	 Mae ton gario 260 MHz yn cael ei modylu gan signal awdio yn yr amrediad 100 Hz i 
20 kHz gan ddefnyddio modyliad amledd. Y gwyriad amledd yw 80 kHz. Cyfrifwch:


	 (i)	 yr indecs modyliad;	 [1]


	


	


	 (ii)	 lled band y donffurf FM sy’n cael ei chynhyrchu.	 [2]
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Question Marking details Marks 
Available 


4. (a)


(b) 


i) 


ii) 


i) 


ii) 


Pulse Width Modulation 


Consistency of Shape (1) 
Accuracy (1) 


Pulse Amplitude Modulation 


Consistency of Shape (1) 
Accuracy (1) 
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Sticky Note

Ateb cywir gan gymhwyso syniadau PWM yn gywir.




Sticky Note

Ateb cywir







Sticky Note

Ateb Cywir - mae'r ymgeisydd wedi dewis yr osgledau cywir o'r donffurf sampl ac wedi lluniadu tonffurf bosibl sy'n pasio drwy'r pwyntiau hynny gan osgoi'r demtasiwn i ddefnyddio dwy linell syth.




Sticky Note

Ateb cywir
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Sticky Note

Mae'r defnydd cywir o theori PWM a signal modylu yn cynrychioli'r sampl PWM




Sticky Note

Ateb cywir







Sticky Note

Mae'r ymgeisydd wedi plotio'r pwyntiau allweddol o'r signal PAM yn gywir. Mae'r ymgeisydd wedi lluniadu signal modylu posibl addas, sy'n gyson â'r allbwn a roddir.




Sticky Note

Ateb cywir
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Sticky Note

Mae'r ymgeisydd wedi cymhwyso theori PWM yn gyson i gynhyrchu signal mewnbwn posibl dilys




Sticky Note

Ateb cywir







Sticky Note

Mae'r ymgeisydd wedi lleoli pwyntiau allweddol yn gywir, a'u huno i gynhyrchu signal mewnbwn posibl dilys.




Sticky Note

Ateb cywir
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4.	 Mae’r graffiau canlynol yn dangos ffyrdd gwahanol y gall Modyliad Curiad gael ei ddefnyddio 
mewn system gyfathrebu. Ym mhob achos: 


		  (i)	 nodwch pa ddull sy’n cael ei ddefnyddio, naill ai PPM, PWM neu PAM;
		  (ii)	 brasluniwch y signal modylu gwreiddiol.


	 (a)	 (i)	 Math o Fodyliad Curiad sy’n cael ei ddefnyddio  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .	 [1]


	 (ii)	 Brasluniwch y signal modylu isod. Mae’r signal anfodyledig (unmodulated) i’w weld 
fel llinell doredig (dashed line).	 [2]
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	 (b)	 (i)	 Math o Fodyliad Curiad sy’n cael ei ddefnyddio  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .	 [1]


	 (ii)	 Brasluniwch y signal modylu isod.	 [2]
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Question Marking details Marks 
Available 


8. (a) 
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Sticky Note

Siâp cywir = 1 marc
Pwynt y trawsrannydd ar 3kHz ar gynnydd o 70%, nid yw hyn yn gywir felly dim ond 1 marc a ddyfarnwyd.




Sticky Note

Defnydd clir o'r fformiwla gywir, er nad yw'r lluosyddion 'k' ac 'n' wedi'u hehangu, mae'r ateb yn gywir felly marciau llawn.




Sticky Note

Ateb cywir - gallai fod wedi defnyddio'r rheol rhannu â 1000, ond mae'r fformiwla'n gweithio bob tro felly marciau llawn




Sticky Note

Fformiwla ac amnewidiadau cywir. Dim arwydd o wybodaeth am luosydd 'n' - fodd bynnag, mae'r ateb yn gywir felly tybir bod yr ymgeisydd yn gwybod mai x 10-9 yw 'n'. Marciau llawn




Sticky Note

Ateb cywir








Sticky Note

Nid yw'r graff yn cynrychioli nodwedd Hidlydd Pas-Isel, felly ni ddyfarnwyd dim marciau.




Sticky Note

Nid oes arwydd o'r rhifau a ddefnyddiwyd na'u lluosyddion, fodd bynnag, gan fod yr ateb yn gywir, dyfarnwyd marciau llawn.




Sticky Note

Ateb cywir



Sticky Note

Mae'r ymgeisydd wedi dangos y fformiwla, does dim arwydd o'r gwerthoedd a ddefnyddiwyd ond gan fod yr ateb yn gywir, dyfarnwyd marciau llawn




Sticky Note

Ateb cywir








Sticky Note

Siâp graff cywir = 1 marc
Mae'r ymgeisydd wedi dilyn drwodd gyda'r amledd torri yn yr ateb a roddwyd yn rhan (ch) ac mae cynnydd o 70% wedi'i farcio'n glir, felly rhoddwyd marc dgy ar gyfer y rhan hon.




Sticky Note

Patrwm tebyg - mae'r ymgeisydd yn rhoi'r fformiwla gywir, ond gan nad oes unrhyw ymgais i ddangos y gwerthoedd sy'n cael eu defnyddio yn y fformiwla, ni cheir marc amnewid, ac mae'r ateb hefyd yn rhifiadol anghywir, felly ni ddyfarnwyd dim marciau am y rhan hon o'r cwestiwn ychwaith.




Sticky Note

Ni ddangoswyd y dull a ddefnyddiwyd i gael yr ateb, ond nid oes ei angen gan fod yr ateb yn gywir, felly dyfarnwyd marciau llawn.




Sticky Note

fformiwla gywir - ni roddwyd dim gwerthoedd na lluosyddion, ond mae'r ateb yn gywir, felly dyfarnwyd marciau llawn.




Sticky Note

Ateb cywir
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8.	 Mae’r gylched ganlynol yn cael ei defnyddio fel hidlydd.


	 (a)	 Beth yw enw’r math hwn o hidlydd RC goddefol?  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .	 [1]


	 (b)	 Cyfrifwch adweithedd y cynhwysydd ar 50 Hz. 	 [2]


	


	


	


	 (c)	 Beth yw adweithedd y cynhwysydd ar 50 kHz? 	 [1]


	


	 (ch)	 Cyfrifwch yr amledd torri ar gyfer yr hidlydd hwn.	 [2]


	


	


	


	 (d)	 Brasluniwch ymateb amledd yr hidlydd hwn. 	 [2]
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